YBaaemble nokynarenm!

[ins ypobcTea TPaHCMOPTUMPOBKM, Mebenb noctaBaseTca B pa3obpaHHOM BUAE C y4ETOM Ha To, 4To c6opKy Bbl GyaeTe npoussoaunTs
camu. CToumocTb CB0PKM B CTOMMOCTb M3AeNUA He BK/toYeHa. [pu Mokynke HeobxoAMmo yBeauTbCA B HalMuMK BCeX AeTaneil CornacHo
npunaraemoro nacnopta M otcyTcTue AedeKToB Ha HWX. MMocne cBOpKM, MPETeH3UM MO KONMYECTBY M KauyecTBy COOPOYHbIX eAMHWUL, He
npuHumatotcsa. MpeanpuatMe — M3rOTOBUTE/Ib He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a AedeKTbl, BO3HMKWME B nmpouecce cBOPKM U 3KcnayaTauuu,
BC/IEACTBUE He cOB/I0AeHNA HACTOALLEN MHCTPYKLUM UAKU NPUMEHEHUA U3AeNA HE NO HasHaYeHWIo.

Mpumeuanue. Mpeanpuatue octaBnfeT 3a cobOM NPaBO BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKTUBHbIE 3/1eMeHTbl Mebenn Ha ocHoBe BHeApeHWs
nepeAoBoii TEXHONOTUM, yAYULLAIOLME Ka4eCTBO BbIMycKaeMOoi NPoAYKL MK
PekomeHaaumum no c6opke

Mepea Hayanom cBOPKM W AanbHeiilleil 3KCMAyaTaLWM BHMMATENbHO O3HAaKOMbTECh C HACTOAWMM PYKOBOACTBOM M cneayiiTe ero
peKomeHJauMAM.
Usgenue cnepyet cobupatb BABOEM Ha POBHOM NOBEPXHOCTH, cOB0AaA NOCNEA0BATE/NbHOCTb COMIACHO NPEeACTaBNEHHOI CXeME.

MpaBuna Nonb30BaHMA U IKCNAYATaLUK U3AENUA
YBakaemble nokynatenu. Cpok aKkcnayataLmm mebenm Hanpsamyio 3aBUCUT OT Baluero 6epeskHoro OTHOLWEHUA K Hel.
-U3beraiiTe npAMoro nonagaHus BoAbl Ha U3aenusa Bo usbexmaHue pasbyxaHua noBepxHocTei. B ciyyae nonagaHua Boabl, cieayeT HemenleHHO
BbITEPETb HACYXO MATKOM TKaHbIO.
-He copep»kaTb mebenb B CbipbIX HEMPOBETPUBAEMbIX MOMELLEHMAX U He YCTaHaBMBATb BMIOTHYIO K OTONUTE/IbHbIM NpUbGopam.
-He cTaBUTb N0, NPAMbIE CONHEYHbIE NYUM, T.K. MO/, UX BO3AEUCTBUEM U3MEHAETCA LIBET IMLLEBbIX NMOBEPXHOCTEN U3Ae/ns.
- AKKypaTHO nepejguraiiTe ¢ MecTa Ha MecTo U3fenune, 4To-6bl He NOBPEAUTL OMOPbI B MPOLLECCE NepesBUKeHUA.
- He ponyckaeTca cTaBUTb Ha NOBEPXHOCTb packaneHHble NpeameTbl.
-Mpu uncTKe, BO U3beaHMe NOBPEXAEHWUA NOBEPXHOCTEN, Heb3A UCMO/b30BATb LETKM, KECTKUE TKaHW, 3epHUCTble NOpPOLWKK. [na yxoga 3a
mebenbio UCMonb3yitTe creluanbHble CPeACcTBa, NpesHasHaueHHble Ana mebenn.
-He sonyckaetcsa nonaaaHue Ha NOBEPXHOCTb BELLECTB, TaKMX Kak pacTBopuTenu, 6eHsuH, o6esxupuBatoLLme cpeacTsa U T.n.
- B wKady Ana nnatba u 6e1bA, PEKOMEHAYEM, BELLM BMNOTHYIO K NETAAM He pacrnoiaraTh.
-Mepuoamnyeckn, B cnyyae ocnabneHns pe3bboBbIx COeANHEHMIT, HEOBXOAUMO X NOATAHYTb.
-Ha nspenus nogseprHyTbie MogUGUKaLMKM He Ha NPEANPUATAN U3TOTOBUTE/IN, FAPAHTUA HE PacnpOCTPaHAETCA.
Momuute! HecobntogeHne Kaknx-1M6o U3 BbllleyKasaHHbIX YCIOBUIA, NOBEKILME BOSHUKHOBEHWE HefoCTaTKoB Mebenu, ABAAeTCA OCHOBaHWe
yTpaTbl NpaBa Ha rapaHTUitHoe o6CyKMBaHMe.
[apaHTuitHble obasatenbcTsa
24 mecALa €O AHA NPUOBPETEHWA NPU NPeAbABNEHUM TaNoHa NO OBHapPYKEHHbIM CKPbITbIM NMPOU3BOACTBEHHBIM AedekTam. 3a MexaHu4eckue
NOBPEXAEHWA, BOSHUKLLWE NPU TPAaHCNOPTUPOBKE, YCTAaHOBKE WM SKCMyaTaLMm, NpeanpuaTMe OTBETCTBEHHOCTM He HeceT.
TpaHcnopTuposaHue u xpaHenue (FTOCT 16371)
-TpaHcnopTUpoBaHMe PEKOMEHAYETCA BCEMM BUAAMM TPAHCMOPTOB KPbITbIX TPAHCMOPTHbIX CPEACTBAX, @ TaK XKe B KOHTEHepax.
- Mebenb [0MKHA XPAaHUTCA B KPbITbIX NOMELLLEHUAX NPU TemrnepaType He HUKe +2C U OTHOCUTENbHOM BAAXKHOCTM BO3ayxa oT 45rp. Mp. 70 np.

TAPAHTUMHBIN TAJIOH (3anonHseTca marasvHom, rae npuobpereHo usgenve)

[aTa Bbinycka

[ata npogaxu

OTK (®.1.0.)

HanmeHoBaHue usgenusa

Noanucb nokynatensa

«__» 20 .

Cpok akcnayataumu nsgenua — 10 neTt; cpok rapaHTum — 18 mec.

Mpu 0bHapy*KeHUN NPOU3BOACTBEHHbBIX AehEKTOB CCbINANTECH HA HOMEP 3aKasa, MPUIOXKUTE
rapaHTUMHBIN TaJIOH U YNAKOBOYHbIN APJIbIK.

KDMQ:IDPT- E-mail: info@comfortsmebel.ru

000 "NAHOPAMA"
426039, YP r.MxeBck
yn.B.Wocce 4.302 0$.202/1

— Ten. 941-578
TP TC 025/2012

Kposamb ¢ no0bEMHbIM MexaHU3Mom
"BOryCcJ/iIABA M9"

labapuTHble pazmepsl (Mm): 1200x2150x1720

BbicoTta: 1200 mm
WnpuHa: 1720 mm
Fny6uHa: 2150 mm
Bec: 106 kr

C60pKyY U34e1A NPOU3BECTU COTNACHO AAHHOW UHCTPYKLUK.




Cxema cbopKu KpoBaTtu

NopapokK c6opku:

1.  CobpaTb AWMK cornacHo cxeme cOOPKM ALLMKA.

2. Cobpatb opTonegmyeckoe ocHoBaHMe. WMHCTpyKumMa no cbopke
HaxoauTcA B KOPObKe opToneaAnYecKoro OCHOBaHMUA.

3. CobpaTb NOABEMHbBIN MEXaHU3M, 3aKPENUTb €ro Ha OPTONeANYECKOM
OCHOBAaHWM W YCTaHOBUTbL rasandTtbl (A). MHCTpyKkuMa no cbopke
NOABEMHOrO MexXaHM3Ma HaxoAMTCA B KOpobke ¢ GypHUTYpoO.

4.  [Oetanm Nel, 10 n Ne2, 11 cTAHYTb mexay coboit COOTBETCTBEHHO C
nomoubio BUHTOB M6x25 (B), npeaBapuTeNbHO YCTAaHOBMB Ha HUX Laliby
6 (B).

5. Ha getanu Ne1,2,3,5 3akpenuTb No ABa noanatHMKa naockux (I) c
nomoulbto camopesos 3,5x16 (4).

6.  [etanu Ne3 n Nel2 ctaHyTb mexay coboi ¢ nomoLbto BUHTOB M6Xx25
(B), npeaBapuTENbHO YCTAHOBMB Ha HUX LWaKnby 6 (B).

7. CobpaHHble KOHCTPYKUUU CTAHYTb Mexagy coboin m petanbio N4 c
NOMOLLbIO YINOB CTAMKM KpoBaTHoW CK-1 (E), yronkos 2,16[4K () u
9KCLLEHTPUKOBbIX CTAXKeEK (/1). KpenneHune BbINOAHUTL BUHTaMn M6x35 (M)
n M6x12 (K).

8.  3aKpenuTb KPOHLITEMH CTAMKM KpoBaTHon CK-1 (M) c nomouibto
BMHTOB M6X35(M1) cornacHo cxeme yCTaHOBKM.

9.  YcTaHOBWUTb COBpPaHHbIN AWMK B KPOBATb.

10. 3akpenutb getanb Ne5 K getanam Nel,2 ¢ nomowbio yronkos 2,16K
(*). KpenneHwue BbinoAHUTb BUHTaMn M6x35 (M) n M6x12 (K).

11. AKKypaTHO, BO u3be)aHWe MOBPEXKAEHMA TKaHW, YCTaHOBUTb
cobpaHHOe opTOoneauYeckoe OCHOBaHWE B KpoBaTb M 3aKpenuTb
MeXaHU3M C nomoubto BUHTOB M6x12 (K). Yepes ckBO3Hble OTBEPCTMA B
aetanax Nel n No2 3akpenuTb MexaHM3m c nomolbio BUHTOB M6x30 (H),
raek M6 (M) n waib 6 (B).

Cxema yCTaHOBKMU
3KCLLeHTPUKOBOI CTAXKKM (/1)

Cxema yCcTaHOBKM KpOHLWTeHa (M)




Cxema cbopKmM ALMKa

NopapokK c6opku:
1. Oetann Ne6, 7 n 8 cTAHYTb KOHPMpmatamu (P) npu nomowm
LwecTurpaHHoro Katoda (C).
2. npeaBapuUTeNbHO MPOBEPUB PABEHCTBO AMaroHanen cobpaHHoM
KOHCTPYKLMKN, 3aKpenuTb aeTanb Ne9 camopesamm 3,5x16(4).
Camopesbl pacnpefenmtb paBHOMeEPHO ¢ warom 150-200 mm.

®PypHUTYpa

CocraB usgenua Kon-Bo MNepeueHb GypHUTYPbI Kon-so
1 Onopa uaprv nesow 1 A lasnnéT 800N 2 wr.
2 Onopa uaprv npasou 1 b BUHT M6x25 wnny, 10 wr.
3 Onopa 13HOoXbA 1 B | Waiiba b 14 wr.
4 M3ronosbe 1 r MoANATHUK NAOCKUI 8 wrT.
5 Pebpo EcTkoCcTH 1 O | Camopes 3,5x16 50 wr.
6 CTeHKa AlWmKa 2 E Yron cTaxKKu KpoBaTHon CK-1 4 wr.
7 BOKOBMHa ALLMKA 2 K Yronok 2,16 K 6 wr.
8 Pebpo smKa 1 n BuHT M6x35 notait Kpect 28 wr.
9 [Ho AawmKa 1 K BuHT M6x12 notait Kpect 20 wr.
10 Llapra neBasn 1 il DKCLLEHTPUKOBAA CTAXKKA 2 Wr.
11 | Uapra npasas 1 M | KpoHwTelH cTaxku kposaTHow CK-1 2 wr.
12 N3HOXbe 1 H BMHT M6x30 wauny, 4 wr.
MNoagbemHoe 1 n lalika M6 wecturpaHHas 4 wr.
opToneauyeckoe oCHoBaHWe P KoHpupmar 7x50 12 wr.
C Kntoy wecturpaHHbIn 1wr.

BHUMAHMUE: flonyctumasn pacnpeaenéHHana Harpyska Ha KpoBsaTb
180kr. He ponyckaetca MCNoab30BaTb CasibHOEe MecTo ANA
NPLBKKOB U NPOUYNX PU3UUYECKUX YNPAXKHEHUA.

HenpaBunbHan ycTaHOBKa rasnndra npuseéT K ero 6bicTpoit
nonomke. Ctporo cobaogaiite NpaBUIbHOCTb YCTAHOBKU
rasnndros, YyKa3aHHYIO B NacnopTe Ha NOAbEMHbIN mexaHusm!
Bo usbexxaHne Nn0NOMKM He ONyCKauTe opToneauyeckoe
OCHOBaHMe 6e3 maTpaca Npu yCTaHOBNIEHHbIX ra3nndrax.




